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Verbände :

Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement
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1. Revolutionizing Drywall & Framing 
Segment of AEC Industry

Zeit und Kosten sind die wichtigsten Schlüsselfaktoren, die einen großen Einfluss auf alle 
AEC Unternehmungen haben. Ob es sich um ein Segment oder einen Interessenvertreter 
eines AEC-Projekts handelt, das Hauptaugenmerk auf das Kosten- und Zeitmanagement 
konzentriert. BIM, mit seinen revolutionären Standards und dem Potenzial zur 
Vereinfachung des Bauprozesses, hat viele Privilegien von Trockenbau- und Rahmung 
bauunternehmer.

Zeit und Kosten sind die wichtigsten Schlüsselfaktoren, die einen großen Einfluss auf alle 
AEC Unternehmungen haben. Ob es sich um ein Segment oder einen Interessenvertreter 
eines AEC-Projekts handelt, das Hauptaugenmerk auf das Kosten- und Zeitmanagement 
konzentriert. BIM, mit seinen revolutionären Standards und dem Potenzial zur 
Vereinfachung des Bauprozesses, hat viele Privilegien von Trockenbau- und Rahmung 
bauunternehmer.

Pinnacle Infotech gilt als weltweit führender Anbieter innovativer BIM-Lösungen. 
Verschiedene Auszeichnungen und Anerkennungen auf Unternehmens- und 
Regierungsebene bestätigen unsere Erfahrung und Kompetenz im Projektmanagement und 
in der Leistungserbringung. Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen 
den ISO-Standards – 9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 
14001:2015. Als Inhaber der ISO 19650-5, der angesehenen internationalen Zertifizierung 
für BIM-Dienstleistungen, stellen wir ein kompetentes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit sicher.

Wir sind seit mehr als 30 Jahren in der Branche tätig und haben in über 40 Ländern mit mehr 
als 7.500 Projekten, Pinnacle hat ein tiefes Verständnis für internationale Bauvorschriften 
und -verfahren. Unser globales Liefersystem ermöglicht es uns, den ständigen Kontakt mit 
unseren Kunden zu halten, wodurch eine geografische Trennung bedeutungslos wird.

Drywall & Framing Model
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2. Warum BIM für Trockenbau-, Decken- und 
Rahmung Bauunternehmer? 

3. BIM-Dienste für Trockenbau, Decken und 
Rahmung Bauunternehmer

3.1 3D-BIM-Modellierung mit Überprüfung der 
Konstruierbarkeit
Das grundlegende Ziel der 3D-BIM-Modellierung Konstruierbarkeitsanalyse ist die 
Überprüfung Bauprozesse/-methoden während der Entwurfsphase zu überprüfen 
und potenzielle Hindernisse und Konstruktionsfehler zu identifizieren, die zu 
Verzögerungen im Zeitplan zu Kostenüberschreitungen, Nacharbeiten usw. 
führen können.

Ein BIM-Zusatz für den Innen Rahmung ermöglicht es Baufachleuten, sich ein 
BIM-Objekt oder einen Wandtyp ansehen und schnell die Konstruktion der Wand, 
die Anforderungen, Grenzhöhen und Design zu verstehen.

Building Information Modeling verändert die Art und Weise, wie Gebäude 
entworfen und gebaut werden. Es erleichtert die gegenseitige Zusammenarbeit 
und Kommunikation zwischen Architekturen und Handwerkern, indem Details 
und potenzielle Konflikte geklärt werden, bevor die Betonplatte gegossen wird. 
Es erfordert auch, dass Sie Ihre Arbeitsabläufe ändern. BIM ist wie ein Zug, der auf 
die Gleise rast - man kann daneben stehen und zusehen, wie er vorbeifährt oder 
es als Eintrittskarte für neue Geschäftsmöglichkeiten betrachten.

3D BIM Modelling with Constructability Review



3.2  2D Shop Zeichnung
Shopzeichnungen sind in der Regel eine Reihe von Zeichnungen, die für 
vorgefertigte Komponenten erforderlich sind, und enthalten Abmessungen, 
Fertigungsstandards und Details. Die architektonische 
Gebäudedatenmodellierung (BIM) hat ihre Wurzeln in der konventionellen 
2D-Werkstattzeichnung. Die koordinierte Shopzeichnung ist eine kombinierte 
3D Darstellung des Bauprojekts durch Integration aller architektonischen, 
strukturellen und Handwerkszeichnungen. Eine Zeichnung oder ein Satz von 
Zeichnungen, die erforderlich sind für Vorfabrikationsteile wie Binder, Aufzüge, 
Stahlbau, Fenster, Schränke, Geräte, Fräsarbeiten und Lüftungsanlagen 
benötigt und vom Auftragnehmer, Lieferanten, Hersteller, Verarbeiter oder 
Unterauftragnehmer erstellt werden, werden als Shopzeichnungen genannt.

3.3  Clash Koordination
Das BIM-Modell wird in verschiedenen Dimensionen erstellt, um individuell auf 
die geografischen Darstellung des Modells zu befassen und zu sehen, wie es im 
gebaut wird. Es dient auch dazu, eventuelle Fehler im Entwurf auszugleichen, 
damit das Projekt genau und wie erwartet ausfällt.

BIM, koordiniert und in Zusammenarbeit mit Architektur-, Struktur- und MEP 
Ingenieursdisziplinen kann den Entwurfsprozess rationalisieren, Konflikte 
erkennen und und während der Entwurfsphase beheben. Es hat sich gezeigt, 
dass es viele Vorteile für Bauprojekten und wird daher von immer mehr 
Architekten und Ingenieuren.

3.4  Koordinierte Zeichnungen
Die BIM Coordination Drawing Services von Pinnacle bilden das Rückgrat für die meisten 
Implementierung in BIM-bezogene Projekte. Während der BIM-Koordinationszeichnungs- 
Clash Detection-Berichte, Konstruierbarkeitsprüfungen und virtuelle Mock-Ups oder 
persönlich koordinierte Meetings mit Bauexperten, verbessert er die Funktionsfähigkeit 
und den Zweck der BIM-Software, um sicherzustellen, dass das Projekt nicht verzögert 
wird oder unnötige Kosten für das Team und den Kunden entstehen.

Es stellt sicher, dass die Koordinationszeichnungen vor der Installation erstellt werden, 
um die Entwurfsänderungen zu minimieren. Es identifiziert Konstruktionsprobleme 
bereits in der Vorentwurfsphase, um Fehler in der Planung zu vermeiden, Konflikte zu 
reduzieren und die Koordination zwischen Architektur-, Struktur- und MEP-Disziplinen zu 
verbessern. Es hilft bei der Reduzierung von Verschwendung, Konflikten und 
Installationsproblemen. Die Konstruktionszeichnungen werden in virtuelle 3D-Modelle für 
die Geometriedarstellung umgewandelt, wobei alle Modelle anschließend in Revit oder 
Navisworks erstellt werden, um Fehler, Interferenzen oder Kollisionen usw. zu erkennen.
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Coordinated Model of Stud Framing & Mechanical

Shop Drawing – Exterior Wall Framing Shop Drawing – Exterior Wall Framing

Clash Coordination



3.5  Designvalidierung oder Designassistenz
Wenn Sie auf der Suche nach Dienstleistungen zur Validierung von 
Konstruktionen und Unterstützung suchen, bietet Pinnacle Dienstleistungen von 
höchster Qualität. Unser Expertenteam Team von Konstruktionsingenieuren 
unterstützt Sie bei der Produktion mit hochwertiger 3D Modellierung, Analyse 
und Unterstützung. Designvalidierung und -unterstützung hilft bei bei der 
Aufdeckung von Designfehlern und Leistungsrisiken und verbessert die 
allgemeine Produkteffektivität. Diese Funktion reduziert Kosten und Zeit für die 
Konstruktion und verbessert die Konstruierbarkeit und erhöht den Wert des 
gesamten Projekt Managementverfahren.

Duct is clashing with wall stud (3D Model in Navis)

Input received
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4. Zeichnungen von Pinnacle zur Unterstützung 
der Bauunternehmer in der Koordinierungsphase
▪   Farbcodierte Elemente zur Unterscheidung von Prioritätswänden, Pfosten,   
    Öffnungsrahmung & andere Bauteile
▪   Abmessungen, die für die Platzierung der Rahmung relevant sind
▪   Konfiguration von Wänden in voller Höhe an Türen, Handläufen und Ecken
▪   Mechanische Systeme im Konflikt mit Wänden
▪   Details der Aussteifung von Deckeln und teilweise hohen Wänden zu 
     benachbarten  Wänden
▪   Wandzeichnungen mit Aufrissen, Typenbezeichnungen und seitlichen
     Abmessungen für Rückwandplatten und Öffnungen

Wall Framing coordinated with Mechanical trade

Colour Coding for Critical Stud Elements



5. Modellbasierte Mengenabnahme und 
Kostenvoranschlag
Die Funktion der modellbasierten Mengenermittlung und Schätzung von BIM ist der 
Automatisierung und Innovation in der Bauindustrie zu schaffen. Industrie. Die 
modellbasierte Mengenabnahme und Schätzung verbindet ein 3D-Objekt, seine 
Teile und das gesamte Baugruppenmodell mit der externen 
Kostenschätzungssoftware eines Drittanbieters. Wann immer eine Änderung der 
Konstruktionsgeometrie oder der Menge vorgenommen wird, werden die 
Änderungen automatisch in den Kostenvoranschlägen berücksichtigt.

8. LOD-Matrix für 3D-Modell (Trockenbau-, 
Decken- & Rahmung Bauunternehmer)

▪   Innen- und Außenwände mit Metall- und Holzrahmen
▪   Innendecken, Untersichten und Außenuntersichten
▪   Akustikdecken, modelliert in 3D für die overhead MEP-Koordination 
▪   Innere und äußere Vorhangfassaden und Schaufenster
▪   Ständerwerk für die MEP-Koordination
▪   Metallständer über den Decken zur Unterstützung der Koordinierung der 
    Überkopfarbeiten
▪   Shopzeichnungen
▪   Modellierung und Shopzeichnungen für Metallständerwände
▪   Sicherheitsdecken, Vordächer und Wolkendecken

7. BIM für Trockenbau, Decken und Rahmung 
Bauunternehmer: Arbeitsablauf

Enquiry

RFP &
Project Files

Price
Estimation

Client
Approval

Full- etim US based
Relationsh pi

Manager

Project Manager
India

3D ingModell

RFI + Client Response

Assumption Log

Model Coordination

Triple QCLayer

Construction Documents

3D ingModell

Rendering and
Visualization

Order Process Team r cInt odu tion Work Process Deli     ablver es

Kick-off Meeting
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6. Komplettes Dienstleistungsangebot für Trock-
enbau, Decken- und Rahmung bauunternehmer



10. Unser Team

Employee Background

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Architects

8%

Civil Eng.

23%

Mechanical Eng.

47%

Electrical Eng.

15%

Other Eng.

1%

CAD

4%

R&D

2%

9. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty
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Workforce Growth

Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.

08
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11. Unsere Infrastruktur 12. Unsere Arbeitsprozesse
Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

Texas, US

Dubai, UAE

Lecco, Italy

Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess



Wichita Falls Memorial
Dallas, USA

Wynn Convention Center
Las Vegas, USA

Childrenʼs Medical Center
Plano, USA Massachusetts, USA

MGM Springfield Resort
San Jose, USA

SRM San Jose Assisted Living

Atlanta, USA
The Loft at Centennial Yards

13. Unsere Projekte
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14. Kunden Gespräch

"Ich schätze die rechtzeitige Übermittlung sehr. Die 
Kommunikation war sehr klar, nicht wiederholend 
und prompt. Die Klärung und Prüfung des Umfangs 
Details vor der Einreichung war gut."

IGS, USA

"Das Pinnacle-Team war sehr entgegenkommend 
und hat sich sehr schnell an die Standards unserer 
lokalen Gerichtsbarkeit angepasst. Wir freuen uns auf 
eine weitere Zusammenarbeit!"

JPC Group Inc., USA

Es war gut, mit Pinnacle an diesem Projekt zu 
arbeiten. Das Pinnacle-Team war detailliert, 
flexibel und reaktionsschnell während des 
Koordinierungsprozess. Ich danke Ihnen!

Brasfield & Gorrie, USA

"Mein Unternehmen war sehr zufrieden mit 
der Pinnacles Leistung bei diesem Projekt. 
Ihr Projektteam war sehr hilfsbereit und hat 
uns alles, was wir brauchten, pünktlich und 
Zeitplan eingehalten. Ich werde ihre
Dienstleistungen in Zukunft wieder in 
Anspruch nehmen."

Kilgore Industries, USA

"Insgesamt bin ich mit der von Pinnacle Infotech 
geleisteten Arbeit durchweg zufrieden. Die Arbeit ist 
gründlich, hält sich an unsere Unternehmensstandards, 
wird rechtzeitig geliefert und sie sind bereit, mit uns 
zusammenzuarbeiten, um sicherzustellen, dass die 
Leistung unseren Anforderungen entspricht."

Kast Construction, USA

"Pinnacle hat eine sehr detaillierte Modellierung in einer 
zeitgerecht und zwar schneller Zeit als erwartet 
entwickelt. Sie haben die richtigen Fragen gestellt, um 
ein hochwertiges Produkt zu liefern, das wir bei 
Columbia zu unserem vollen Vorteil nutzen können."

Columbia Construction Company, USA

"Es war sehr angenehm, mit dem Pinnacle-Team zu 
arbeiten. Das Team hat ein sehr gutes Verständnis für 
das Projekt Umfang der Arbeit. Pinnacle lieferte alle 
Leistungen innerhalb des geplanten Zeitrahmens. Wir 
schätzen wirklich den Einsatz und die harte Arbeit des 
Pinnacle-Teams."

Nesma and Partners, KSA
"Für die erste Zusammenarbeit mit Pinnacle bei 
einem sehr komplexen Projekt zusammenzuarbeiten, 
lief es wirklich gut."

Drake Interiors, USA

"Pinnacle ist ein großartiges Unternehmen, mit dem ich 
zusammenarbeiten kann, und sie haben mir geholfen, 
ein funktionales Modell zu erstellen, das 
Koordinationsaufwand unterstützt."

The Altman Companies, USA

"Zum ersten Mal sind wir vertraglich verpflichtet, BIM 
für unser Gewerk. Und bisher sind wir sehr zufrieden 
mit unserer Entscheidung, mit Pinnacle zu arbeiten."

JD Traditional Industries, USA
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Projects Done
Physical Offices

pinnacleinfotech.com

UAE
Pinnacle Infotech Technologies FZ-LLC
Office No – 307, 3rd Floor, Building No. 7 
Dubai Outsource Zone, Dubai, UAE
Mr. Yash Goyal 
Phone: +971 52 769 7465
Email: dubai@pinnacleinfotech.com

Durgapur - HQ
Pinnacle Infotech Solutions
Bidhannagar, Durgapur, WB 713212
Phone: +91 343 6602222
Fax: +91 343 6602230
Email: info@pinnacleinfotech.com

Madurai
Pinnacle Infotech Solutions
Elcot IT Park, Plot No - 5,6,&7, Vadapalanji, 
Madurai, Tamil Nadu, India - 625021
Phone: +91 70100 97363

Jaipur 
Pinnacle Infotech Solutions
Mahindra Sez, Jaipur, RJ 302037
Phone: +91 141 722444

USA - Houston
Pinnacle Infotech Inc.
50 Sugar Creek Blvd, 
Sugar Land, TX 77478
Mr. Biswanath Todi 
Phone: +1 713 780 2135
Email: btodi@pinnacleinfotech.com

USA - Atlanta
Pinnacle Infotech Inc.
6065 Roswell Rd NE #625, 
Atlanta, GA 30328
Mr. Mickey Cantrell
Phone: +1 270 223 6319
Email: mcantrell@pinnacleinfotech.com

Kolkata 
Pinnacle Infotech Solutions
Ecospace Business Park, Kolkata 700156
Phone: +91 33 2324 5900

Canada
Pinnacle VDC Inc.
67 Yonge Street, Suite 701, 
Toronto, Ontario, Canada, M5E 1J8
Mr. Cory Houle
Phone: +1 613 290 7477
Email: choule@pinnacleinfotech.com

Japan
Pinnacle BIM Technology K.K.
#403 7-1-5, Minamiaoyama, Minato-ku, 
Tokyo, Japan, 107-0062
Mr. So Adachi
Phone: +81 80 3008 9453
Email: sadachi@pinnacleinfotech.com

Germany
Pinnacle BIM Technology GmbH
Lilienthalstrasse 27, 85399  Hallbergmoos,
Munich, Germany
Mr. Bernhard Kössler 
Phone: +41 79 4393570
Email: bkossler@pinnacleinfotech.com

UK
Pinnacle Infotech Limited
The Barley Mow Centre, 
London, W4 4PH
Mr. Pat Saha
Phone: +44 79600 26070
Email: psaha@pinnacleinfotech.com

Indische Ämter

Internationale Ämter

Singapore 
Pinnacle BIM Technology PTE. LTD.
BCA Braddell Campus, 200 Braddell Road, 
#13-63, Singapore 579700
Mr. Kuntal Chakraborty 
Phone: +65 69508205 
Email: kchakraborty@pinnacleinfotech.com


